

广州软件学院江门校区首期项目第二批地块成功摘牌 计划明年9月首次招生

江门日报讯(记者/黄胜 通讯员/李淑芳)近日,广州软件学院江门校区首期项目第二批约22.93公顷(344亩)地块成功摘牌。

据悉,广州软件学院江门校区项目总投资约100亿元,规划用地约100公顷(1500亩),总建筑面积约100万平方米,建成后学生规模将达35000人,教职工2100人。该院江门校区首期项目共分两批取得用地38.8公顷(582亩),截至目前,首批用地规划的12栋建筑物已全部动工,已封顶建筑面积21万平方米,并进入机电安装和装饰装

修阶段,学校计划于2025年9月首次招生。

据了解,广州软件学院成立于2002年,原名广州大学华软软件学院,2020年经教育部批准转设为独立建制的民办本科院校。学院主校区位于广州市从化区,共开设32

个本科专业,涵盖工学、艺术学、管理学、经济学、文学等5大学科门类。其中,计算机科学与技术、软件工程、大数据、智能科学、物联网等信息技术类专业是学校的优势专业。

接下来,双水镇将借助深中通道通车的东风,紧抓“大桥时代”机

遇,与深圳、中山等地高校开展深度合作,互相借鉴职业教育改革的成功经验,并通过对接产业,为产教融合、校企合作提供更多优质资源,全力打造大湾区国际职教城,为大湾区产业发展提供高素质技术人才支撑。

新会开展渔业资源增殖放流活动 改善和优化潭江水域 鱼类群落结构



大批鱼苗和成品鱼被放入江中。

江门日报讯(文/图 记者/任晓盈 通讯员/张凯欣)6月25日,新会区在银洲湖湖电站码头附近水域开展渔业资源增殖放流活动。

活动现场,区农业农村局工作人员及渔民代表、志愿者齐齐动手,将大批鱼苗和成品鱼投入江中。此次活动按照鱼苗规格为体长5厘米及以上、成品鱼0.25-0.5公斤/尾的标准,共投放鲫鱼、鳊鱼苗种共118万尾以及草鱼1140尾,补充潭江水域的渔业资源。

渔业增殖放流活动,是配合禁渔制度实施,巩固和扩大禁渔成果,进一步增强全社会保护资源、爱护环境意识的实际行动。据了解,新会区每年都会组织开展渔业资源增殖放流活动,对进一步改善和优化潭江水域的鱼类群落结构,维护生物多样性和水域生态平衡起到积极的作用。

圭峰会城对物业服务企业 进行全面“体检” 评定星级住宅小区

江门日报讯(记者/钟珍玲)6月21日,圭峰会城召开星级住宅小区评定工作业务培训暨推进会,圭峰会城各社区党组织书记及业务干部,相关小区业委会、物委会负责人,会城街道规建办、公服办、综治办相关人员等80多人参加。

据悉,目前,圭峰会城有专门物业管理的小区117个,由56家物业服务企业提供物业服务。根据新会区住建局的相关工作部署,此次开展以住宅小区为评定对象的星级评定工作,旨在以评定星级的方式进一步促进物业服务企业规范物业服务行为、提升服务品质;强化对住宅小区物业服务水平差、管理制度和责任落实不到位、物业服务纠纷较多且投诉处理不及时的重点监管;及时发现并整改,推动辖区物业服务企业重合同守信用;规范物业服务活动,努力提升行业整体服务水平。开展星级住宅小区评定工作是一项重要的民生工作,是一次对物业服务企业的全面“体检”,形成政府监管、行业自律、社会监督共治合力。

业务培训会从评定方式、评定标准、评定流程、时间节点和注意事项等方面作了详细讲解,帮助与会人员充分了解和掌握评定的相关业务。为确保按时保质完成评定工作,会议强调,要以高度的责任感对待星级住宅小区的评定工作,重视评定工作的质量与成效;要严格按照时间节点开展评定工作,确保顺利完成任务;要加强沟通,密切联系,相关部门根据统一标准抓好落实,确保评定工作公平公正。

贴“新”服务送到家

新会开展新就业群体 专场义诊义剪送清凉活动



志愿者为骑手认真修剪头发。

江门日报讯(文/图 记者/黄胜 通讯员/区凯恒)为进一步加强对新就业群体的关心关爱,近日,珠西枢纽新城商圈党委联合新会中医院、国控大健丰(江门)医药连锁有限公司和热心商家,到“饿了么”运营中心开展“贴‘新’送到家”——新就业群体专场义诊义剪送清凉活动,为新就业群体提供更方便、更精准、更暖心的服务,不断提升他们的幸福感、获得感和安全感。

活动当天,新会中医院为“外卖小哥们”提供血压测量、健康咨询指导等义诊服务,并针对外卖行业人员的常见职业疾病进行详细讲解,并提出专业建议,让“外卖小哥们”充分认识自身健康状况,做到早预防早治疗,提高自我健康意识,增强自我保健能力。同时,理发师志愿者仔细询问“外卖小哥们”的发型喜好和需求,为大家认真修剪头发。此外,国控大健丰(江门)医药连锁有限公司在活动现场设立免费消暑饮品提供点,为炎炎夏日奔波在大街小巷的骑手们送去清凉与关爱,还为大家提供尿酸检测服务,并根据他们的尿酸数值数据,提出健康建议。

接下来,珠西枢纽新城商圈党委将持续开展新就业群体专场义诊义剪送清凉活动,切实以贴心服务,引导新就业群体更好地融入基层治理。

防患于未“燃” 崖门镇开展施工现场 用电火灾事故应急疏散演练



▲演练中,消防员行动迅速,现场“险情”得到有效控制。

▶参与演练人员穿戴好应急装备。

江门日报讯(文/图 记者/任晓盈 通讯员/冯雯雯)为落实建设工程安全生产主体责任,提升员工消防安全应急处置能力,6月21日,崖门镇开展银洲湖高速公路用电火灾事故应急疏散演练。

据了解,银洲湖高速公路是江门融入粤港澳大湾区建设的先行工程,项目总投资127.61亿元,路线全长53.355公里,起于蓬江区棠下镇迳口村,接江肇高速公路,经蓬江区杜阮镇、鹤山市共和镇,新会区大泽镇、会城街道、双水镇,终于崖门镇崖南交贝村,与西部沿海高速衔接。本次演练区域项目由江门创融建筑工程有限公司银洲湖高速公路FJ标段项目经理部负责,新会区消防救援大队、崖门医院等单位参与演练。

本次演练模拟一名工人打开电箱私自接线发生短路,在合闸瞬间被电击,晕倒在地,同时,漏电保护器因为故障未跳闸断开电路,继而引发线路过热、起火。接报后,项目总指挥带领各应急小组到达现场开展救援工作。在总指挥指导下,消防员、医务人员和应急小组分工合作,一边及时为“昏迷”人员进行急救,待苏醒后运至医院;一边全力灭“火”,最终,“火灾”被成功扑灭,现场“险情”得到有效控制,顺利完成演练预定目标。

演练结束后,应急救援方面专家还围绕心肺复苏的操作要点、注意事项等开展培训,加强全体参与人员的急救水平和应急处置能力。

江门创融建筑工程有限公司相关负责人表示,公司各项目部将以此次演练为契机,完善应急管理预案,切实落实常态化安全工作,时刻绷紧安全这根弦,牢固坚守安全红线,为各项目建设高效、有序推进奠定坚实基础。

迎难而上 实干担当



“择一企,忠一生”,这一期介绍的三位职工虽然工作岗位不同,但他们都吃苦耐劳,迎难而上,在各自行业中贡献了自己的力量,成就了自己充实而有意义的人生。

文/图 黄胜 邹景云

广东新会美达锦纶股份有限公司电气设备管理员吴振群

潜心摸索研究 为公司节省成本

1991年,吴振群大学毕业,工业自动化仪表专业的他人入职广东新会美达锦纶股份有限公司,负责公用工程电器管理。2007年,吴振群转岗负责纤维纺

丝生产电气设备管理和研发。“以前,公司的生产设备都是从欧洲和日本进口的,设备损坏、配件磨损,都需要联系国外的厂商过来维修,或者更换进口零配件,时间和经济成本比较高,甚至有部分进口零件存在停产的情况。”吴振群

说。在工作中,吴振群总结经验,与同事一同琢磨改进方法,并研究替代方案。

“举个例子,一条德国进口的生产线原装配的带有控制软件的专用电脑要3-4万元,我们更换国产电脑以及软件后,成本可降至几千

元。”吴振群说。在吴振群和同事们的努力下,2009年起,公司许多生产线、机台的控制设备逐渐实现国产化,大大节省了生产成本。

“困难肯定会有,要善于总结经验,努力克服困难!”吴振群分享了他的工作心得。

江门市粤南供水消防工程有限公司工程车驾驶员洪景良

吃苦耐劳 不计得失

铺设的供水管道口径越来越大,从原来最大600MM直径到现在的1600MM直径;管线路越铺越远,实现农村乡镇并网;从人海战术人力挖坑,到现在全机械化施工……三十多年来,洪景良见证了新会城市建设的进步,

是城市发展的参与者和见证者。1988年7月1日,洪景良入职新会水务公司,从事机械维修、管道焊接、汽车维修等工作。2013年,他被调至水务公司属下江门市粤南供水消防工程有限公司任运输班班长,负责驾驶工程车抢修。

“我们公司主要负责市政自来水管道的铺设安装。在非突发情况

下,我们主要负责管道的铺设,保证工地施工作业的用电。由于热胀冷缩效应以及管道老化等因素的影响,铺设的大口径供水管道偶尔会出现管道破裂情况,导致漏水,这个时候就需要我们驾驶工程车前往抢修。”洪景良介绍。

“我们的工作基本在户外进行,夏天天气热会比较难受,冬天时,管

道容易出现破裂情况,我们需要24小时待命抢修。”洪景良说,“每当走在大街小巷,看到那一条条熟悉的公路,想到公路下面的管道是我参与铺设的,一股自豪感和成就感便油然而生。”

“多做事,少说话,吃苦耐劳,不要计较太多。”洪景良分享了他的工作心得。

江门市中新家具实业发展有限公司家具安装员赵焕华

认真对待每一件事

赵焕华于1993年入职江门市中新家具实业发展有限公司,他最初的岗位是生产车间的打磨工。由于体型比较健壮,且公司送货安装家具需要的人多,于是,他被调整到了安装部,负责送货安装。

“当年,我们都是自己蹬三轮去送货的,送货范围覆盖整个

会城街道,我们需要将拆成板件的家具送货上门并进行安装。”赵焕华说。

如今,公司发展越来越好,发展方向从零售转向办公家具批发,后来,更承接像酒店、公寓等大型工程项目的家具业务。一个新酒店落成,意味着几百间客房需要配床、桌、椅、柜等家具。因此,公司的生产、运输规模也随之扩大。“送货模式从人力蹬三轮送货发

展为集装箱发货,安装的范围也从以前的会城街道发展到了全国。”赵焕华表示。

由于家具安装跟项目工程装修进度是同步进行的,赵焕华和同事们经常需要全国各地出差,一次一般要两三个月时间。“工作中,我们还需要与工地的施工人员进行充分的沟通和配合,才能保证工作效率。比如,有时候新项目工地的电梯还没有交